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1.Uvod u C++ 

 
Programski jezik c++ je viši programsi jezik koji je razvijen za objektno orijentirano 

programiranje i bio je prvotno razvijen u Bell Labs (laboratorij telekomunikacijske tvrtke 

Bell) pod rukovodstvom Bjarne Stroustropa tokom 1980-tih kao proširenje programskom 

jeziku C, te mu je originalno ime bilo „C with classes“. Zbog velike potražnje za objektno 

orijentiranim jezicima te izrazitim sposobnostima, standard za programski jezik C++ 

ratificiran je 1998 u standardu ISO/IEC 14882. 

  

C++ je programski jezik različitih dijalekta,kao sto jezik ima različite dijalekte. U C++ 

dijalekti ne postoje zbog toga što netko živi u Dalmaciji ili Slavoniji, već zato što postoje niz 

različiti komplailera. 

Svaki od tih kompailera je malo drugačiji. Svaki bi trebao ANSI/ISO standard C++ funkcije, 

ali ujedno svaki kompailer će imati neke nestandardne funkcije (te funkcije su slične 

različitom slengu u različitim dijelovima države). Ponekad korištenje nestandardnih funkcija 

će stvoriti problem kada pokušate komplairati source kod sa različitim kompailerom. 

 

U ovom seminaru koristimo standardi C++ kod tako da ne bi trebalo imati problema sa 

modernim kompailerima. 
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 
PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 

 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI 
RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM 
PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO 
DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, 

DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I 
UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE 

NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA 
RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
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